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Středočeský kraj bude i v dalších letech podporovat zlepšování života pro osoby se
zdravotním postižením. Zastupitelé nyní schválili klíčový koncepční dokument, který
zohledňuje potřeby hendikepovaných. Plánované projekty a opatření jim pomohou se
maximálně začlenit do společnosti a smazat rozdíly mezi skupinami. Nový krajský plán
reaguje na demografické i socioekonomické změny.

Podle odhadů žije ve Středočeském kraji zhruba 180 tisíc osob se zdravotním postižením, to
znamená 13 procent populace. Jde o nemalou skupinu lidí, kteří se denně potýkají s nejrůznějšími
nástrahami. Středočeský kraj se jim dlouhodobě snaží maximálně pomáhat a bořit bariéry, aby každý
mohl žít důstojně. „Je pro mě obzvlášť důležité, aby hendikepovaní nezůstali na okraji společnosti,
nebyli izolovaní a osamělí. Jsou to lidé jako my – šikovní, pracovití a plní nápadů, kteří nás mohou v
lecčem inspirovat,“ říká radní pro oblast sociálních věcí Martin Hrabánek.

V tom může mimo jiné pomoct také Krajský plán pro vyrovnávání příležitostí pro osoby se
zdravotním postižením. Dokument stanovuje řadu priorit, na kterých budou společně pracovat
odbory krajského úřadu. Mezi jednu z velkých výzev patří rozvoj a modernizace sociálních služeb pro
zdravotně postižené, ať už formou osobních asistencí, komunitní péče nebo terénních odlehčovacích
služeb. „Chceme také rozvíjet náš projekt POSEZ – pomoc seniorům a zdravotně postiženým, který
za několik let fungování poskytl nejen hendikepovaným už přes 160 tisíc nejrůznějších aktivit.
Nadále se budeme snažit bořit bariéry ve veřejné dopravě, v našich divadlech, muzeích i na školách,“
říká radní Martin Hrabánek a dodává: „Naši pozornost v plánu zaměřujeme i na duševní zdraví,
zasazujeme o zlepšení kvality života pro lidi s touto formou onemocnění, a to třeba vznikem
specializovaných center.“

Plnění všech úkolů nového plánu se bude průběžně kontrolovat a vyhodnocovat, jeho současná
podoba bude platná do roku 2028, avšak v průběhu celého období se může aktualizovat podle
potřeby.
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